



ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

голови обласної державної адміністрації –  
керівника обласної військово-цивільної адміністрації

31 березня 2016 р.

м. Северодонецьк

№ 164

**Про виділення пально-  
мастильних матеріалів з  
регіонального матеріального  
резерву**

Відповідно до статті 98 Кодексу цивільного захисту України, постанови Кабінету Міністрів України від 30.09.2015 № 775 «Про затвердження Порядку створення та використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій», розпорядження Кабінету Міністрів України від 26.01.2015 № 47-р «Про встановлення режимів підвищеної готовності та надзвичайної ситуації», враховуючи лист Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Луганській області від 23.03.2016 № 01-1328/192:

1. Управлінню з питань надзвичайних ситуацій облдержадміністрації (Мирошніченко В.Ф.) виділити Головному управлінню Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Луганській області пально-мастильні матеріали з регіонального матеріального резерву:

бензин А-92 у талонах – 500 літрів;  
дизельне паливо у талонах – 300 літрів.

2. Головному управлінню Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Луганській області (Савельєв І.В.):

забезпечити використання переданих пально-мастильних матеріалів виключно на заходи з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, пов'язані з очищенням території колишніх складів ракетно-артилерійського озброєння сектору «А» за адресою: вул. Новостаробільська, м. Сватове Луганської області, від вибухонебезпечних предметів;

звітувати до 29.04.2016 про використання пально-мастильних матеріалів управлінню з питань надзвичайних ситуацій облдержадміністрації.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови облдержадміністрації Клименка Ю.Ю.

Голова обласної державної  
адміністрації – керівник обласної  
військово-цивільної адміністрації

Г.Б.ТУКА